



Gyüre Anita a földügyekért felelős helyettes államtitkár

Magyar Közlöny 2020. évi 281. számában jelent meg, hogy az Agrárminiszter december 15-i hatállyal Gyüre Anitát nevezte ki az Erdőkért és Földügyekért felelős Államtitkárság földügyekért felelős helyettes államtitkárának. Gyüre Anita a kinevezéséig az Agrárminisztérium Mezőgazdasági Vízgazdálkodási Osztályának volt a vezetője.

Forrás: Magyar Közlöny

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/gyure-anita-helyettes-allamtitkar>



Elérhetők Magyarország erdeinek 2019. évre vonatkozó összefoglaló adatai

A Nemzeti Földügyi Központ Erdészeti Főosztálya még 2020. év végén jelentette meg a magyar erdők jellemző adatait bemutató *Erdővagyon és erdőgazdálkodás Magyarországon* c. kiadványát, amelynek fő témáját idén az Európai Erdők által kidolgozott, az erdők állapotát, ill. az erdőgazdálkodást jellemző indikátor értékek képezik. A korábbi évekhez képest újdonság, hogy a megszokott, főként grafikonokat tartalmazó leporelló kiegészült a legfontosabb statisztikák számokban kifejezett értékeit táblázatos formában tartalmazó brosúrával is. Míg azonban az előbbi témája – mindig kicsit más szempontból jellemezve hazánk erdeinek állapotát – évről-évre változik, az idén első

alkalommal megjelenő, Magyarország erdeinek összefoglaló adatai tartalma állandó lesz. A két leporelló így egymást kiegészítve nyújt teljesebb képet elsősorban a szakmai érdeklődők számára. A kiadványok elérhetők az NFK honlapjáról.

Forrás: NFK

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/nfk-leporello-2019>



A köztársasági elnök kinevezte Fábíán Attilát a Soproni Egyetem rektorává

Dr. Áder János államfő dr. Fábíán Attila egyetemi tanárt 2021. január 1-től 2025. december 31-ig terjedő időszakra megbízta a Soproni Egyetem rektori feladatainak ellátásával. Prof. dr. Fábíán Attila, aki már a Soproni Egyetem modellváltása, 2020. augusztus 1. óta általános rektorhelyettesként vezette az intézményt, január 13-án vette át rektori megbízólevelét dr. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter jelenlétében a Sándor-palota Tükörtermében.

Forrás: SOE

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/fabian-attila-rektor-soe>



Megjelentek az egységes vadkárfelemelési útmutatók

A vad által okozott károk felmérésében és értékelésében nyújt segítséget a szakértőknek és ezen keresztül a gazdálkodóknak az év elején megjelent Er-

dei Vadkárfelemelési és Értékelési Útmutató, valamint az Egységes Mezőgazdasági Vadkárfelemelési Útmutató. Az Agrárminisztérium irányításával elkészült új ajánlások szakmai konszenzuson nyugvó, a tudományos eredményeket is figyelembe vevő, egységes, mindenki által megismerhető eljárásrend alkalmazását teszik lehetővé a jövőben. Az Agrárminisztérium felkérése és irányítása mellett az útmutatók elkészülését és az egyeztetések koordinálását a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és az Országos Magyar Vadász-kamara közösen segítette.

Forrás: AM Sajtóiroda

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/megjelentek-egyseges-vadkar-utmutato>



Január 1-én hatályba lépett az osztatlan közös tulajdon felszámolásának részletes jogi szabályozása

A Magyar Közlönyben megjelent a 647/2020. (XII. 23.) Korm. rendelet a földken fennálló osztatlan közös tulajdon felszámolásáról. A rendelet tartalmazza a folyamatban lévő megosztás tényének feljegyzésére irányuló eljárásra, az oszto program alkalmazására, az egyezségi megállapodásra, a megosztás ingatlan nyilvántartási átvezetésére irányuló eljárásra, valamint a földnek minősülő ingatlanokon fennálló osztatlan közös tulajdonnak az ingatlan egyetlen tulajdonostárs tulajdonba vétele útján történő megszüntetésére vonatkozó szabályokat.

Forrás: Agrárszektor

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/megjelent-osztatlan-kozos-jogi-szabalyozas>

HASZNÁLJA TAGSÁGI KÁRTYÁJÁT!

Az Országos Erdészeti Egyesületben fennálló tagságot 2012-től tagsági kártya igazolja. Az OEE-kártya tulajdonosa egyre több kedvezményt vehet igénybe a különböző vásárlási lehetőségektől kezdve a vadászházi szállásokig. Az aktuálisan elérhető kedvezmények listája a www.oee.hu oldalon olvasható, évente egy alkalommal az *Erdészeti Lapok* is közli.

Az Egyesület vezetése a kártya használatára biztat minden egyesületi tagot! A kedvezményrendszer igazi értékét, minél szélesebb körű elfogadottságát a rendszeres kártyahasználat alapozza meg. A kártya névre szól, sorszámmal és vonalkóddal van ellátva, az Egyesület titkársága évente érvényesíti. A 2021-re szóló érvényesítő matrikát azok a tagok kapják meg az *Erdészeti Lapokon* keresztül, akik határidőre eleget tesznek az adott évre vonatkozó tagdíjfizetési kötelezettségüknek.

A kedvezményrendszerrel és a tagsági kártyával kapcsolatos bármely kérdésben felvilágosítás kérhető az Egyesület titkárságán (titkarsag@oee.hu, 06 1 201 6293) vagy a helyi csoportok titkárainál.



Partnereink:





STIHL

**AMIBEN MINDEN ÉVBEN
BIZTOSAK VAGYUNK.
STIHL. ÉS KÉSZ.**
